

ERRATA

1. CORRECTIONS TO “ON THE REMAINDER TERM FOR
ANALYTIC FUNCTIONS OF GAUSS-LOBATTO AND GAUSS-
RADAU QUADRATURES.”

By Walter Gautschi.

Volume 21, Number 1, Winter 1991.

1. Page 209. Immediately after Equation (1.2), “30.” should be replaced with the rest of the sentence, “and ω an integrable weight function. If we let...” and proceed reading Equation (1.3).

2. Pages 210 and 213, respectively. The equal signs in “Gauss=type”, “Lobatto= and Radau=type”, and “ m th=degree” should be hyphen marks.

3. Page 220. Equation 4.2 is missing a closing parenthesis before the semicolon. It should read:

$$(4.2) \quad \left| K_{n+2} \left(\frac{1}{2}(\rho + \rho^{-1}); w_2 \right) \right| \sim \frac{3\pi}{(n+1)(n+2)(n+3)} (\rho - 1)^{-2}, \quad \rho \downarrow 1,$$